PUBLICAÇÃO ATA DE REGISTRO DE PREÇO – EXTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 18/2023 PREGÃO PRESENCIAL Nº 18/2023 PARA REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 18/2023.

ORGÃO GERENCIADOR: MUNICÍPIO DE ATALANTA/SC (CNPJ Nº 83.102.616/0001-09).

DETENTORA DA ATA: ABS CONSTRUÇÕES E PAVIMENTAÇÕES LTDA (CNPJ Nº 11.210.469/0001-71).

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE PISO DE CONCRETO, DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO MUNICÍPIO DE ATALANTA/SC E CONFORME ANEXO I − TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL № 18/2023.

ITEM A QUAL FOI VENCEDORA: Nº 1.

VALOR TOTAL DO REGISTRO: R\$ 80.000,00 (OITENTA MIL REAIS).

VIGÊNCIA: 02/05/2023 A 01/05/2024.

DATA DE ASSINATURA: 02/05/2023.

ATALANTA, 02 DE MAIO DE 2023.

CLÁUDIO VOLNEI SENS

PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO